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Oblasti použití: 
Rhenocoll Fugendicht je vysoce viskózní těsnící tmel, speciálně k použití na utěsnění spár dřeva, dřevěných 
konstrukcí a stavebních prvků, jako i mnoha jiných materiálů. Je také vhodný jako jednosložkové lepidlo pro 
zátěžové spoje, tedy k lepení různých materiálů na podlahy a stěny. Je určen k průmyslovému zpracování.  
 
Vlastnosti: 
Rhenocoll Fugendicht je k použití připravený, neobsahuje rozpouštědla, je bez zápachu, má vysokou počá-
teční přilnavost a dosahuje vysoké pevnosti spoje. Zasychá již při pokojové teplotě. Je univerzálně použitel-
ný pro utěsnění a tmelení. K lepení mnoha druhů hmot mezi sebou, jako jsou: dřevo-hliník, nerezová ocel, 
PVC, kámen, dlaždice, izolační materiály, polystyren, sádrokarton. Je vhodný pro montáž bez vrtání a šrou-
bování. Je přelakovatelný mnoha laky a lazurami Rhenocryl.  
 
Směrnice pro zpracování: 
 

Nanášení: z kartuše, bodově nebo plošně s použitím ruční nebo strojní pistole 
Viskozita (23°C): hustá pasta, drží tvar, nestéká 
Otevřený pracovní čas: při 23 °C a relativní vlhkosti vzduchu 50 % cca 5 minut  
Podklad: jedna z ploch musí být savá 
Teplota zpracování: 10 – 30 °C   
Schnutí: při 23 °C a 50 % relativní vlhkosti vzduchu přelakovatelný po cca 60 min, 

schnutí je závislé na tloušťce nanesené vrstvy a může být ve vlhkém 
klimatu zpomaleno 

Čištění nástrojů: vodou nebo univerzálním ředidlem, po zaschnutí mechanicky 
Skladování: v chladu, zabránit působení mrazu, v dobře uzavřených nádobách,  

v originálním balení je možno skladovat 1 rok 
Všeobecné doporučení: přebytky ihned odstranit vlhkým hadříkem 

 
Příprava podkladu: 
Všeobecné doporučení: barvy, laky, umělé hmoty a další materiály pro povrchovou úpravu musí být snášen-
livé s produktem Rhenocoll Fugendicht. 
 

Nerezové kovy a umělé hmoty: Hladké plochy zabrousit a zbavit prachu. 
 

Čištění podkladu: Plochy musí být čisté, zbavené mastnot a schopné nést zátěž. Znečištění, jako separační 
prostředky, konzervační látky, mastnoty, olej, prach, voda, staré těsnící materiály, jako i ostatní, které mohou 
ovlivnit přilnavost musí být odstraněny. 
 

Použití jako plnidlo do spár u konstrukčních spár např. oken ze dřeva: Suché, základem nebo mezivrstvou 
ošetřené spáry vyplnit produktem Rhenocoll Fugendicht. Nanesený materiál může být stažen elastickou 
špachtlí. Přebytky očistit vlhkým hadříkem. 
 
Bod vzplanutí a třída nebezpečnosti: 
Není, ustanovení pro hořlaviny se nevztahují, není povinnost značit z důvodu obsahu nebezpečných látek.  
I při zpracování přípravků s nízkým obsahem škodlivin je nutno dodržet obvyklá ochranná opatření. 
 
Klasifikace a označení přípravku: 
Přípravek není ve smyslu zákona č. 356/2003 Sb. v platném znění klasifikován jako nebezpečný. 
S 29 Nevylévejte do kanalizace 
S 36/37 Používejte vhodný ochranný oděv a ochranné rukavice 
 
První pomoc: 
Zamezit přístupu dětí. Chránit se před vniknutím do očí.  
Při nadýchání – žádná zvláštní opatření nejsou nutná, dýchat čerstvý vzduch. 
Při potřísnění kůže – znečištěný a přípravkem promočený oděv ihned svléknout. Znečištěnou kůži důkladně 
omýt vodou a mýdlem nebo použít vhodný čistící prostředek. Nepoužívat žádná rozpouštědla nebo ředidla. 
Při zasažení očí – roztáhnout víčka a minimálně 10 minut důkladně vymývat proudem čisté vody, poradit se 
s lékařem. 
Při požití – ihned konzultovat s lékařem.  
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Ekologie: 
Nevylévat do vodstva a odpadních vod, nekontaminovat zeminu. 
 
Informace o odpadech: 
Nevyhazovat do kanalizace. Zbytky nechat zaschnout. Zaschlé zbytky nejsou nebezpečným odpadem. Zne-
škodnit v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb. Kontaminovaný obal odevzdejte ve sběrných místech. Podle 
zákona č. 185/2001 Sb., v platném znění, je zaschlý odpad možno přiřadit k druhu odpadu 08 01 12, katego-
rie O. Obal zbavený zbytků přípravku je zařazen podle druhu materiálu: 15 01 04, kategorie O kovové obaly 
nebo 15 01 02, kategorie O plastové obaly.  
 
Dodávaná balení: 
310 ml kartuše 
 
Upozornění: 
Tyto údaje jsou údaji orientačními, jejich přesnost je ovlivněna teplotou místnosti, teplotou dřeva, relativní 
vlhkostí vzduchu, kvalitou materiálu, způsobem nanášení a dodržováním doporučených pracovních postupů. 
Doporučujeme provést vždy zkoušku na konkrétní pracovní podmínky a druh výrobku. Výše uvedené údaje 
jsou údaji, jež ovlivňují konkrétní podmínky, proto nezakládají právní nárok. 
 

S uveřejněním tohoto technického listu pozbývají veškeré dříve vydané technické listy platnosti. 
 


